
MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE

oddelenie komunikácie a prevencie
Jilemnického 1, 911 42 Trenčín

KRPZ-TN-OKAP-13-030/2024                                                                  Trenčín 09.08.2024

Buďte stále na pozore, milí seniori !!!

Vynaliezaví podvodníci nepoznajú hranice a svoju pozornosť upriamujú najčastejšie 
práve na Vás dôchodcov,  na ktorých  pod falošnou identitou vyvíjajú emocionálny tlak a snažia 
sa  z Vás  vylákať  financie.  Veríme,  že  aj  prostredníctvom  našich  upozornení  a poučení 
o nástrahách podvodníkov pozitívne vplývame na Vás. Tento týždeň sme v Trenčianskom kraji 
zaznamenali päť pokusov, ale našťastie žiadny dokonaný podvod. Aj napriek tomu Vás musíme 
upozorniť, že podvodníci ovládajú veľa spôsobov a nenásilných techník ako získať hotovosť, 
ceniny alebo informácie o Vašich bankových účtoch a prístupových právach k nim. 

Do pozornosti Vám chceme dať prípad z Bratislavského kraja, kde kontaktovali 69-
ročnú seniorku so známou legendou „Dopravnej nehody“. Seniorku kontaktovala neznáma žena 
vystupujúca pod identitou právničky s tým, že jej dcéra zavinila dopravnú nehodu, pri ktorej bol 
vážne zranený chlapec. Aby jej dcéra nešla do väzby, podvodníčka inštruovala seniorku, aby 
dala všetky peniaze, ktoré má odložené doma do igelitovej tašky. Samozrejme pod časovým 
nátlakom a vyvolaním stresovej situácie seniorka napokon vybrala z trezora 100.000,-€. Tieto 
vložila do tašky, ktorú následne prevzal neznámy muž. Aj napriek minimálnym informáciám  
o osobách  podvodníkov  tento  prípad  podvodu  napokon  dopadol  so  šťastným  koncom. 
Intenzívne vyšetrovanie a dôkladná operatívno-pátracia činnosť kolegov z kriminálnej polície  
v Bratislave priniesla veľký úspech v podobe objasnenia tohto prípadu. Vo veci bolo vznesené 
obvinenie mladému mužovi, ktorý mal prevziať od seniorky uvedenej do omylu predmetnú 
igelitovú tašku. Seniorka mala v uvedenom prípade šťastie, že kolegovia v bratislavskom kraji 
boli úspešní, ale samotné vyšetrovanie prípadu vo vzťahu k ďalším osobám, ktoré sa podieľali 
na páchaní tejto trestnej činnosti naďalej pokračuje. Seniorke už len ostáva veriť, že sa jej vrátia 
aj všetky peniaze.    

  Pamätajte  preto,  milí  seniori,  že  páchatelia  sa  snažia  pod rôznymi vymyslenými 
príbehmi, dostať do Vašej blízkosti, uviesť Vás do omylu a podvodom, či obyčajnou krádežou 
Vás pripraviť o celoživotné úspory alebo cenné predmety.  Nedajte sa oklamať a v predstihu 
predmetnú skutočnosť ihneď nahláste na známom telefónnom čísle 158. V tejto súvislosti Vás 
taktiež žiadame o informovanie starších príbuzných alebo starších ľudí vo svojom okolí, aby aj 
oni  boli  informovaní  o častých  praktikách  podvodníkov.  Vo  veľkej  miere  práve  včasná 
informovanosť dokáže zachrániť seniorom ich ťažko ušetrené a zarobené úspory. 
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Podvodníci používajú osvedčené príbehy !

 „Dopravná nehoda – vyšetrovateľ, advokát poškodeného (zraneného)“

 „Falošný policajt“

 „Falošný kňaz, rehoľná sestra“

 „Výhra, dedičstvo či zranený vojak v zahraničnej misii“.

Dodržujte niekoľko dôležitých zásad, ako sa nestať obeťami podvodníkov 

a zlodejov !

• Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za vášho príbuzného, lekára !
• Nevyhadzujte peniaze a cenné predmety cudzej osobe,  aj  keď tvrdí,  že ju za vami 

posiela váš príbuzný !
• Nevyberajte pre cudzie osoby peniaze z bankomatu alebo zo svojich účtov !
• Nezabúdajte,  že preplatky a nedoplatky sa nevyplácajú v hotovosti  prostredníctvom 

zamestnancov spoločností, či iných osôb !
• Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !
• Nepíšte a nekomunikujte s osobou, ktorá pod emocionálnym tlakom od Vás požaduje 

peniaze ! 
• V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


